

内部资料 注意保存

河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 12 期

河南职业技术学院
精神文明建设指导委员会办公室

2015 年 9 月 29 日

- 我院召开“三严三实”专题教育第二次学习研讨会议
- 我院积极开展纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 70 周年宣传教育活动
- 我院在 2015 年全国职业院校技能大赛中喜获佳绩
- 工商管理系举办迎新生文艺晚会
- 我院举办新学期饮食从业人员食品安全专项培训会
- 简讯三则

我院召开“三严三实”专题教育第二次学习研讨会议

9 月 28 日下午，我院召开“三严三实”专题教育第二次学习研讨会议。与会人员学习了十八届中央纪委五次全会精神 and 习近平总书记在十八届中央纪委五次全会上的讲话精神，观看了

《贪官心理档案》视频，并进行了发言讨论。院领导班子成员和三位中层干部围绕严于律己、严守党的政治纪律和政治规矩、自觉做政治上的“明白人”学习专题，分别作了主题发言。院领导班子成员和院属各单位主要负责人共 42 人参加会议，并提交了发言提纲。院党委书记王长钦主持会议。

会上，大家首先学习了十八届中央纪委五次全会精神和习近平总书记在十八届中央纪委五次全会上的讲话精神。与会人员还观看了《贪官心理档案》视频。通过学习，与会人员受警醒、明底线、知敬畏，进一步把思想和行动统一到中央、省委要求上来，坚决维护党的集中统一，把政治纪律和政治规矩牢牢立在心中，努力成为做人做事让组织放心、让群众信赖的好干部。

在发言讨论中，院党委书记王长钦，院长李四清，副院长彭志宏、占江和肖珑，工会主席邵芙蓉，以及组织部部长霍本瑶、教务处处长周宗杰和信息工程系党总支部书记李明玉，围绕严于律己学习专题，从认识与体会、问题与反思、思路与打算等三个方面，分别查摆律己不严不实方面存在的差距和不足，剖析内在原因和思想根源，并找到今后的努力方向和改进措施。

（宣传部供稿）

我院积极开展纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 70 周年宣传教育活动

今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 70 周

年。为做好纪念活动，学院领导高度重视，要求院属各单位开展以“勿忘国耻，圆梦中华”为主题的教育活动。院属单位分别开展了相关宣传教育活动，激发了师生蓬勃的爱国热情，自觉践行社会主义核心价值观，收到了良好的效果。

9月3日，学院领导和教职员工分别收看了在北京天安门举行的纪念大会现场直播。党政办在行政楼电子屏幕上流动播放“铭记历史，缅怀先烈，珍爱和平，开创未来”字幕。9月7日至11日，思政部教师开展了相关主题课堂教学活动。9月10日下午，工商管理系组织100余名师生党员和学生代表，集中观看了反法西斯战争纪录片《大抗战》，深入了解了当年日本是如何发动战争侵略中国的过程，共同缅怀革命先烈的功绩，弘扬爱国主义精神，增强民族忧患意识。

（宣传部供稿）

我院在2015年全国职业院校技能大赛中喜获佳绩

近日，教育部和教育厅下文件，我院参加的11个比赛项目在2015年全国职业院校技能大赛决赛中喜获佳绩，其中，有1个项目获得一等奖、4个项目获得二等奖，6个项目获得三等奖。

在7月份举办的全国决赛中，楼宇自动化系统安装与调试参赛项目勇夺一等奖，熊新国、韩冬瑞两位老师获得“优秀指导教师”称号。嵌入式产品开发、汽车检测与维修两个项目获得4个二等奖。智能电梯装调与维护、自动化生产线安装与调试、烹饪

项目取得 6 个三等奖。

在 6 月份举办的省内选拔赛中，学院参加的 26 个比赛项目共获得了 9 个一等奖、11 个二等奖和 6 个三等奖。

(技能鉴定培训中心供稿)

工商管理系举办迎新生文艺晚会

9 月 21 日晚，工商管理系举办以“青春、梦想、起航”为主题的 2015 级迎新文艺汇演。学院副院长占江、附属技校校长赵文涛、院团委负责人朱永宽等，以及系主任万久玲、党总支书记李相勤、副书记杜馨和 1000 余名新生一同观看演出。

晚会上，街舞《魅力青春》，舞蹈《拉丁》、《欢乐的跳吧》，小品《哑剧》、《其实你不懂我的心》，健美操《活力绽放》，T 台秀《I knew you were trouble》，合唱表演《相亲相爱》等精彩纷呈的节目，从不同的角度展现了新一代工商系学子的能歌善舞和当代大学生“团结、友爱、文明”的良好精神风貌，整场气氛欢快、激昂、温暖、奋进。

(工商管理系供稿)

我院举办新学期饮食从业人员食品安全专项培训会

9 月 28 日下午，后勤管理处饮食中心邀请烹饪食品系杨霞教授，为 160 余名饮食从业人员进行了食品安全专项培训，提高从业人员食品安全知识和食品安全意识。

培训会上，杨霞教授以“食品安全大于天”为题，认真剖析了典型的食品安全事件案例，详细讲解了容易引发食品安全的原材料、事项、生产操作过程注意事项等。

学院高度重视食品卫生安全工作。此次专项培训是我院新学期饮食从业人员系列培训中的一项。新学期开学后，后勤管理处饮食中心组织新从业人员健康体检，并开展食品安全操作、服务规范、规章制度等系列培训。

（后勤管理处供稿）

简讯三则：

在河南省人力资源和社会保障厅、河南省旅游局、河南省财贸轻纺烟草工会联合举办的“2015河南省旅游饭店职业技能竞赛”中，烹饪食品系参赛选手的参赛作品“快乐王子宴”团体筵席，荣获大赛团体特金奖。

（烹饪食品系供稿）

日前，河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅联合下发《关于表彰河南省教育系统先进集体优秀教师和先进工作者的决定》，共有 1053 名同志获得“全省优秀教师”荣誉称号，99 个单位荣获“全省教育系统先进集体”荣誉称号。我院机电工程系赵军华老师和工商管理系田嘉老师分别被授予“全省优秀教师”荣誉称号，汽车工程系被授予“全省教育系统先进集体”荣

誉称号。

(人事处供稿)

近日，省教育厅公布了 2015 年度河南省信息技术教育优秀成果奖，我院有 18 项成果分获该奖项的一、二、三等奖。其中，图书馆郝瑞芳等四位老师的成果分获一等奖，汽车工程系韩建国等四位老师的果分获二等奖，信息工程系孙睿等十位老师的成果分获三等奖。

(科技开发处供稿)

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

(本期共印发 55 份)